

69.75%, 央视报道8次——





5天假期,吸引游客208.9万人次,域外游客占比64.8%,单日游客量最多超过54.81万人,旅游拉动消费13.58亿元,同比增长

梅河回"五一"文旅市场因何如此火热

梅河口知北村把庭院和音乐两个元素进行完美结合,带

《站台》《甜蜜蜜》《路灯下的小姑娘》等一首首耳熟能详的上世

中。大家忘记了年龄和身份,一边唱着老歌一边同演员互动 K

"这一首首经典老歌,让我仿佛穿越到80年代,重温美好 青春,太有代入感了! 音乐节让我内心充满了感动,来梅河口

在梅小野星光花海,游客们带着孩子乘坐梦幻小火车,享

在知北村民宿,开展了非遗手作漆扇活动。游客以漆为

"梅河口是一座新兴的旅游城市,作为一名梅河人,我深整个街区 感自豪和骄傲!我在街区做志愿服务,传承中医药文化和传 统针灸技艺,让外地游客感受梅河口这座城市的美好,梅河口 人民的热情,以及康养旅游带来的舒适体验!"

吉林省非物质文化遗产辉发满族剪纸传承人徐贵库正边

八方美食汇聚海龙湖

汇八方食材,品一城烟火!

伴着鲜嫩春色,给呢喃的肚子,也捎上"半斤八两"。 "五一"假期,梅河口海龙湖第八届美食节如火如荼地拉 开帷幕!这场集饮食娱乐、商贸、文化旅游于一体的盛宴,吸 引了众多游客前来品尝!

本届美食节围绕"一十百千万",全程突出高流量、潮流 化、互动感三大亮点,开展"湖吃一日""十佳精品火锅""百条 工簪花、手作团扇、沉浸式汉服旅拍等全新业态,为广大游客 海龙湖鲜鱼""千人拌饭""万人品鉴"等活动! 走进美食节活动现场,英兰锅包肉、梅河大冷面、康大营

黏豆包、内蒙古烤串、铁板鱿鱼等域内外小吃摊位依次排开。 尽致。东北不夜城的持续火爆为梅河口市经济发展贡献力 幅声色十足、活力满满的宴会图。

受到美食带来的快乐。"梅河口英兰饭店负责人李英兰表示, 她也希望借助这次美食节活动的影响力,把家乡的美食更好 美食节还在海龙湖正门广场设置"全国各地特色小吃"

'乡村地道美食""皓月牛肉精品美食""泸州老窖+梅河精 的篝火晚会区域互动性更强,在原本的篝火晚会场次基础上,

到现场与游客分享。尤其她现场手工烙制的大煎饼,口感香 音,拥抱欢乐假期! 脆,回味无穷,受到游客的好评。 为了吃上这道美食,游客们耐心地排起了长长的队伍等

待她现场制作。 美食节期间,梅河口禹氏朝鲜族食府在海龙湖十里堡举

办了第四届禹氏千人拌饭活动。活动现场,游客们不仅能学 习地道的朝鲜族辣椒酱制作过程,还可以现场体验捶打糕、参 与朝鲜族辣白菜的制作,多姿多彩的民俗文化活动吸引了众 多游客前来体验。

"品美食,赏民俗,还能亲自捶打糕,这样的美食节太有趣 啦!"沈阳游客金鑫说。 为了活跃节日气氛,梅河口文化馆洞箫班的16位朝鲜族

寅员,身穿精致的传统民族服饰,每天在不同时间段,分别在 牵手码头、十里堡和海龙湖正门三个点位演奏洞箫。优美的 旋律和动感的节奏,吸引了游客们与演员们一起载歌载舞,现 "我们当中,年纪最大的81岁,最小的66岁。退休后,我

们继续发挥余热,在景区内为游客们演奏朝鲜族传统乐器洞 箫,既可以宣传朝鲜族民俗文化,又为美食节营造浓厚的喜庆 氛围,我们感到很高兴!"洞箫班负责人徐明夏说。

除了美食节,海龙湖露营基地还举办了"春意正ON燃·亲 子露营节"活动,让游客在享受和美春风的同时,体验着露营

乐、亲子娱乐项目、露天电影、户外拓展等应有尽有。同时,还 增加自助烧烤、烧烤大排档等业态,让游客放松身心时,品尝 地道梅河烧烤,感受城市记忆中最鲜活的烟火气息。

丝路威景"再现不夜城

火凤凰空中演艺火出天际,"梅河之春"烟花秀绽放夜空, 灯光璀璨的繁华盛景再现街区 ……

"五一"假期,梅河口东北不夜城人气持续升温,客流爆 棚,在文旅行业再度掀起高潮。

假期里,东北不夜城持续上演《丝路文化节》系列活动。 每晚18时40分,大型主题秀舞剧《礼仪之邦》华美上演

在知北村非遗文化街区,一幅幅色彩鲜艳、造型独特,充 百余名身着精致华丽服装的异域使者,沿着精心布置的路线,

前来打卡拍照! "这个凤凰太唯美了,还有古风美女同框,真是如梦如

5月1日至2日,省广播电视台主持人红娘丑丫空降街区, 为东北不夜城的单身游客现场相亲,专业的主持人控场,1.5 小时的全程互动,吸引了大批游客驻足观看。 "这个巨型电视机给人感觉很奇妙,像是自己真的在看电

视,特别是这个相亲节目太有趣啦!"哈尔滨游客孙菲菲说。 东北不夜城街区200多家商铺,超过500余种美食品类。 天水麻辣烫、淄博小饼卷肉、土耳其冰淇淋、非遗糖画、手

美食、美景、美好心情,被"五一"假期的人海诠释得淋漓 量, 更为这座城市旅游市场引流赋能

梅河口东北不夜城于2021年投入运营,历经三年的滋养、 "作为当地美食老品牌之一,我们希望来梅河口旅游的游 蝶变、成长,获得了第一批国家级夜间文旅消费集聚区和第二 客们不仅能感受到旅游城的魅力和梅河人民的热情,还能感 批国家级旅游休闲街区两项"国字号"荣誉。 2024年,东北不夜城全新升级,结合龙年元素,街区进行整

体提升。主街区新增了龙游梅河、凌波微步等多处行为艺术,月 亮湾园区免费开放,陕西街、四川街、云南酒吧街强化地域元素。 为了提升体验感,升级篝火舞台升降装置,让街区最核心

假期期间新增22时整点电音狂欢派对,炫酷的光影、劲爆的音 梅河口市康大营镇的孟范丽将黏豆包、苏耗子等美食带 效,掀起了电音狂欢派对的音浪热潮,让游客尽情品味酷炫电



▼知北村第二 届庭院音乐节气氛 王耀辉 摄

▼在梅小野星 光花海,游客乘坐 梦幻小火车。

王耀辉 摄





▶东北"不倒翁"与游客现场互动。 景区供图

